

贯彻全会精神一线见闻

三加五互联网基地为盐湖AI产业“打地基”

党的二十届四中全会提出,加快高水平科技自立自强,引领发展新质生产力。在盐湖区,这一部署正在山西三加五互联网基地得到具体实践。作为深耕数据标注的专业机构,基地正为当地AI产业夯实“底座”,推动数字经济加速成长。

走进晋创谷的三加五互联网基地,首先映入眼帘的,是一排排整洁的工位和屏幕上跳动的画面。标注师们戴着耳机、盯着屏幕,鼠标不时轻点,键盘快速敲击,一个个图像被精准圈定,一段段文本被逐句标注,音频、视频内容也被细致审核。整个办公区气氛专注而紧张,仿佛一座数据“加工厂”,为人工智能源源

不断输送高质量“养料”。

“数据标注是AI产业链最基础也最关键的一环,有点像模型训练的‘地基’。”基地数据标注负责人贺劲潮说。自2021年入驻以来,该基地迅速搭建起图像、文本、音频、视频等全类型标注体系,服务范围覆盖自动驾驶、内容审核、智能客服等行业。为保证数据精准度,基地组建了由高校毕业生与行业技术人员共同组成的团队,并建立“初标—复标—终审”三级质量机制,确保每一条数据都经得起检验。

正是凭借这种精细化的工作体系,基地陆续与京东、阿里巴巴、字节跳动、奇瑞等知名企业达成合作,承担多个大

型AI项目的数据处理工作。“有的项目要在成千上万张图片里识别细微差别,有的要处理复杂语义,我们都必须做到‘零失误’。”贺劲潮说。

随着业务不断拓展,人才短缺一度成为基地发展的“卡点”。盐湖区政府得知后主动介入,采取“政策引才+企业育才”的方式,为基地打通了人才通道。相关部门积极对接运城学院、山西水利职业技术学院等高校,组织专场招聘,还为社会求职者提供岗前培训补贴,为企业减轻了用工压力。

“政府帮我们搭了桥,我们再把人培养好。目前已经形成一支既懂AI要求、又熟悉标注流程的专业队伍。”贺劲潮

说。人才的不断补充,也让基地成为当地青年就业的重要去向之一。

如今,从支撑AI大模型训练,到服务智慧城市建设,从带动本地就业,到推动产业集聚,三加五互联网基地的实践,正在成为盐湖区发展新质生产力的一个真实切片。以该基地为代表的数据标注企业加速聚集,一条具有本地特色的AI产业链正逐步显现。

“未来我们会持续提升技术能力,把数据标注做得更精、更深。”展望未来,贺劲潮信心十足,“希望能在智慧交通、智慧城市等领域提供更多支撑,为盐湖区的‘智变’贡献更多力量。”

记者 刘凯华

运城市民专属福利来袭
99元解锁盐湖“康养五绝”

寒冬来临,暖意不减。12月1日起,运城盐湖景区盐湖暖冬普惠计划市民专享活动正式启幕,凭借本地身份证即可99元体验医用温泉、盐水漂浮等“康养五绝”,多重组合套餐适配不同需求,为市民送上专属冬日福利。

此次推出的“康养五绝”套餐,深度挖掘盐湖独有的矿物资源优势:医用温泉水疗以温润泉水滋养身心,有效舒缓肌肉劳损与疲惫;盐水漂浮借助高盐浓度自然浮力,让身体摆脱重力束缚,实现深度放松;盐雾清肺在富含盐离子的雾霭中清洁呼吸道,给予肺部温和养护;矿盐理疗通过热敷渗透肌理,促进循环、驱散寒气;黑泥养生则以天然黑泥深层清洁肌肤,补充矿物质,焕发肌肤健康活力。

本次暖冬普惠活动持续至12月31日,运城市民凭本人有效身份证前往景区窗口,即可解锁多重超值套餐:99元畅享“康养五绝”(不含餐),129元升级“康养五绝+搓澡服务”,139元体验“康养五绝+自助餐”,169元解锁“康养五绝+自助餐+搓澡服务”全配套,从基础康养到一站式惬意体验,多种选择满足市民不同需求。

这个寒冬,不妨带上身份证,来运城盐湖,在天然康养资源中驱散寒意、舒缓身心,解锁专属于运城市民的惬意冬日时光。

记者 荆毅萍



▲12月2日,闻喜县总工会以“尊法守法 携手筑梦”为主题,深入该县畖底镇东雷阳村小微产业园开展法律宣传暨企业建会入会推进活

动。该村小微产业园是由闲置旧宅院改造而成,目前已吸引返乡青年创业入驻,带动40余名村民实现家门口就业。

特约摄影 刘佳



▲12月3日,盐湖区政务大厅相关负责人在指导审核证照。当日,一市民到盐湖区政务大厅办理营业执照经营范围变更业务,工作人员主动上前询问、全程“一对一”协助填报、提交,短短半小时就办结。高效的服务与暖心的态度,让群众在冬日感受到满满暖意。

特约摄影 董应赞

夏县 开展“12·4”国家宪法日宣传活动

运城晚报讯 为有效预防和减少道路交通事故的发生,12月4日,夏县公安局交通管理大队民警在该县开展“宪法宣传周”活动。

民警通过设立咨询台、摆放展板、发放宣传资料等方式进行集中宣传,向群众讲解三轮车载人、酒驾醉驾、面

包车超员等交通违法行为的危害,提醒广大群众和驾驶人要时刻牢记交通安全,自觉遵守交通法律法规,安全文明出行,共同维护和谐的道路交通环境。

同时,民警向过往群众普及《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国道

路交通安全法》等相关知识。此次宣传活动共发放资料1000余份,摆放展板4块,悬挂条幅2条,张贴海报10余份,解答群众咨询100余人次,直接受教育人数达2000余人次,营造了全民学法、知法、用法、守法的良好氛围。

(李官海 任红星)



▲今年12月4日,是我国第十二个国家宪法日。闻喜县28家行政执法单位及部分法律服务机构的普法骨干,在闻喜法治文化公园设立集中宣传点,开展大型现场普法宣传活动。

刘中青 摄

运城市文物保护中心面向社会公开征集文物线索

运城晚报讯 (记者 赵泽艳)为扎实推进运城市第四次全国文物普查补充调查工作,实现“应普尽普、应保尽保”目标,依法将更多符合文物认定标准的普查对象纳入法定保护清单,12月3日,运城市文物保护中心发布公告,面向社会公开征集新发现的不可移动文物线索。

据了解,征集范围覆盖运城市辖区内地上、地下、水下所有新发现的,具有历史、艺术、科学价值的不可移动文物;主要包括古文化遗址、古墓葬、古建筑、石窟寺及石刻、近现代重要史迹和代表性建筑,以及其他文化景观、古生物化石地点等类型。详细要求可在“运城文物”官方公众号查看。

公告呼吁社会各界人士踊跃提供线索,提供者应尽可能详细说明线索名称、年代、类别、详细地址等信息,并留下联系方式。征集时间自公告发布之日起至2026年1月31日止,公众可通过联系电话0359-2381916或电子邮箱wbzxww-zyhkjk@163.com提供线索。

文物普查离不开社会各界的支持,诚邀广大市民积极参与,共同为保护我市历史文化遗产贡献力量。

闻喜县开展国家宪法日宣传活动



▲今年12月4日,是我国第十二个国家宪法日。闻喜县28家行政执法单位及部分法律服务机构的普法骨干,在闻喜法治文化公园设立集中宣传点,开展大型现场普法宣传活动。

刘中青 摄